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4  КЛАС

1 зад. Извършете означените действия: ( ) ( ) 305.0.20302:56040.240 +−++−+ . 

2 зад. Сборът на три числа е 970. Сборът на първото и второто е 710, а разликата на третото и
второто е 91. Да се намерят числата. 

3 зад. Ани изяла 1 семка, Боби изял 2, после Ани – 3, после Боби – 4, Ани – 5 и така нататък, 
докато накрая Ани изяла 99, после Боби – 100 и семките свършили. Колко семки по-малко от
Боби е изяла Ани? 

4 зад. Годините на Мария са 3 пъти повече от годините на братчето ù  Димитър. Майката на двете
деца е на 40 години и е с 25 години по-голяма от Мария. С колко години майката на двете деца е

по-голяма от Димитър? 

5 зад. Теглото на 3 кученца и 2 котенца е 11 кг, а теглото на 4 кученца и 3 котенца е 15 кг. 
Намерете колко килограма тежат 2 кученца и 1 котенце. 

6 зад. Обиколката на квадрата АВСД е 64 см, а на триъгълника МВС е 36 см. Намерете
обиколката на фигурата АВМСД. 
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7 зад. Обиколката на правоъгълник е 22 см. Ако дължината на правоъгълника се увеличи 2 пъти, 
а широчината остане непроменена, ще се получи правоъгълник с обиколка 30 см. Колко
сантиметра е широчината на правоъгълника? 

8 зад. Намерете сбора А+В+С, ако 4:436304+=A , 841169: −=B , а С е най-малкото число, 
сборът от всички цифри на което е 20. 

ВРЕМЕ ЗА РАБОТА 3 ЧАСА


